



l.dz./.....<sup>2547</sup>...../OZP-P/16/2018/Ochrona



Łężyce, 2018-09-20

**Dotyczy: Ochrona osób i mienia dla EKO DOLINA Sp. z o. o. w Łężycach**

Zamawiający zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej, na której udostępniana jest specyfikacja, bez ujawniania źródła zapytania.

Do Zamawiającego wpłynęło pytanie następującej treści (*pisownia oryginalna*):  
Proszę o wyjaśnienie zapisów ogłoszenia:

**Pytanie nr 1:**

Jak należy rozumieć pkt 1b rozdział III „ochrona doraźna (interwencyjna)”?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wymaga nie tylko ochrony okresowej (czyli wykonywania czynności stałych) ale również interwencyjnej - doraźnej czyli np.: związanych z kradzieżą mienia, zatrzymaniem osoby podejrzanej o dokonanie zniszczenia na terenie zakładu, kontroli podejrzanych pojazdów, interwencje wczesno - pożarowe itp.

**Pytanie nr 2:**

Termin związania ofertą podany w rozdziale XIV wynosi 30 dni, a w XX 60 dni, który obowiązuje?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Termin związania ofertą wynosi 30 dni. Mając na uwadze powyższe, modyfikacji ulegają zapisy zawarte w ogłoszeniu o zamówieniu – rozdział XX pkt. 2 , w ten sposób, że:

**BYŁO:**

Ustala się termin związania ofertą 60 dni. Wykonawca samodzielnie lub na wniosek zamawiającego może przedłużyć termin związania ofertą, z tym że zamawiający może tylko raz, co najmniej na 3 dni przed upływem terminu związania ofertą, zwrócić się do wykonawców o wyrażenie zgody na przedłużenie tego terminu o oznaczony okres, nie dłuższy jednak niż 60 dni.

**JEST:**

Ustala się termin związania ofertą 30 dni. Wykonawca samodzielnie lub na wniosek zamawiającego może przedłużyć termin związania ofertą, z tym że zamawiający może tylko raz, co najmniej na 3 dni przed upływem terminu związania ofertą, zwrócić się do wykonawców o wyrażenie zgody na przedłużenie tego terminu o oznaczony okres, nie dłuższy jednak niż 30 dni.

**Pytanie nr 3:**

Forma zatrudnienia - w Rozdziale III. pkt 3 mowa jest o umowie o pracę lub umowie cywilnoprawnej, natomiast w umowie w paragrafie 4 pkt 3 wymieniona jest umowa o pracę jako sposób zatrudnienia, czy Zamawiający dopuszcza dowolność zatrudnienia?

Eko Dolina Sp. z o.o.  
Łężyce,  
Al. Parku Krajobrazowego 99  
84-207 Koleczkowo

Tel.: +48 58 672 50 00  
Fax: +48 58 672 74 74  
ekodolina@ekodolina.pl  
www.ekodolina.pl

KRS 0000030282  
Regon: 191680713  
NIP 588 18 34 882

Sąd Rejonowy w Gdańsku VIII Wydz. Gosp.  
R-k bankowy: Bank PEKAO S.A. III o/Gdynia 28124035231111000043351129  
Wys. Kapitału Zakł. 22.279.100 zł  
Prezes Zarządu – Cezary Jakubowski,



**Odpowiedź Zamawiającego:**

Wykonawcy mają dowolność zatrudniania pracowników z zastrzeżeniem, że członkowie Personelu Kluczowego wskazani przez Wykonawcę w ofercie, których pracą będzie wykonywana umowa, mają mieć zawarte w formie pisemnej z Wykonawcą umowy o pracę i umowy te będą w tej formie (formie pisemnej) obowiązywały przez cały okres czasu wykonywania umowy pracą tych osób.

Mając na uwadze powyższe, zapisy umowne pozostają bez zmian, natomiast modyfikacji ulegają zapisy zawarte w ogłoszeniu o zamówieniu – rozdział III pkt. 3 (ostatni akapit) , w ten sposób, że:

**BYŁO:**

Wykonawca zobowiązany jest posiadać z członkami Personelu Kluczowego, których pracą będzie wykonywana umowa, zawarte w formie pisemnej umowy o pracę lub umowy cywilnoprawne obowiązujące przez cały okres czasu wykonywania umowy pracą tych osób oraz okazywać te umowy Zamawiającemu na każde jego żądanie w terminie nie późniejszym niż 5 dni od tego żądania.

**JEST:**

Wykonawca zobowiązany jest posiadać z członkami Personelu Kluczowego, których pracą będzie wykonywana umowa, zawarte w formie pisemnej umowy o pracę i umowy te będą w tej formie (formie pisemnej) obowiązywały przez cały okres czasu wykonywania umowy pracą tych osób oraz zobowiązuję się do ich okazania Zamawiającemu na każde jego żądanie w terminie nie późniejszym niż 3 dni od tego żądania.

Nadto zmianie ulega treść załącznika nr 3B do ogłoszenia – „Wykaz osób, którymi dysponuje lub będzie dysponował wykonawca i które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia wraz z informacjami na temat ich doświadczenia niezbędnego do wykonania zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez nich czynności”, w ten sposób, że w rubryce pt. „Informacja o podstawie do dysponowania tymi osobami” wykreśleniu ulega „umowa cywilnoprawna”. Nowy edytowalny załącznik został umieszczony przez Zamawiającego na jego stronie internetowej.

Podpis Zamawiającego

PREZES Zarządu  
Cezary Jakubowski